11Iro

HWmMs: BaneHTHHA
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2009 19:48:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.12.2009 20:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121077/answer/121078




YBaxxaemas BamenTtuHa! CuHexuu He MOTYT OBITh IPUYKUHOMN SMUOUAUMUTA. BalieMy MoiomoMy
YeJI0BEKY Halo 00PaTUTHCS K YPOJIOTY, BHIMOMHUATh Y3W opraHoB MOLIOHKU U 00C/iefoBaThCs Ha
uH@ekuu (3I1IIIT u ycmoBHO-TaTOTeHHYIO (Driopy). Ymauu.



